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13 листопада 2023 р.

DTEK Energo koupil dalších 70 000 tun uhlí z Polska,
celkem 280 000 tun — Social News
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DTEK uzavřel kontrakt na dalších 70 000 tun uhlí z Polska

 Julia Kuzmenková

13. listopadu, 17:56

Dovoz uhlí, ilustrační foto. Foto: DTEK/Telegram

Energetický holding DTEK 13. listopadu oznámil, že nasmlouval
dalších 70 000 tun uhlí z Polska. Celkově se objem nasmlouvaného
polského paliva zvýšil na 280 000 tun.

Oznámila to tisková služba společnosti.
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"Děláme vše pro to, aby ukrajinské rodiny měly v zimě teplo a světlo. (...) Využívání
ukrajinského uhlí pro nás zůstává prioritou. Nicméně v podmínkách, kdy se ruští
okupanti snaží zničit ukrajinskou energetiku systém nám dovezené palivo dodá sílu,“
vysvětluje.Skupina DTEK potřebuje dovoz z Polska.

Podle energetických expertů je uhlí nezbytné pro výrobu elektřiny v
tepelných elektrárnách — pro stabilní provoz celého energetického
systému Ukrajiny.

K 13. listopadu 2023 bylo již dovezeno a do TPP dodáno téměř 78 000
tun dovezeného paliva.

generální ředitel "DTEK Energo"říká: "S pochopením všech výzev topné sezóny nejen
intenzivně opravujeme a obnovujeme energetické bloky, pokračujeme v maximální
těžbě uhlí pro tepelné elektrárny, ale také posilujeme zadní část, kde je to možné. K
tomu jsme vytvořili rezervu kritického zařízení pro případ nového ostřelování,
zásobování TPP a dolů záložními zdroji energie. Takovou pojistkou je další dovážené
uhlí, které odvážíme na Ukrajinu.“

Jaká je situace s obnovou energetického systému Ukrajiny

Na podzim roku 2022 začalo Rusko pravidelně ostřelovat ukrajinskou
energetickou infrastrukturu. V prosinci byla kvůli stávkám okupantů
vyřazena polovina energetického systému . Poté byl v energetice
zaveden nouzový stav .

Mezinárodní organizace a vlády poslaly generátory a další pomoc k
obnově elektřiny a první energetický "Ramstein" se konal v Paříži 13.
prosince , na kterém schválili přidělení jedné miliardy dolarů Ukrajině,
aby přečkala zimu .

Po masivním ostřelování 16. prosince zavedla Ukrajina v energetickém
sektoru výjimečný stav . V prosinci byla kvůli ruskému ostřelování
vyřazena polovina ukrajinského energetického systému .

V říjnu 2022 premiér Denys Shmyhal oznámil, že v roce 2023 bude
Ukrajina potřebovat dalších 17 miliard dolarů na rychlou rekonstrukci
energetické, kritické a bytové infrastruktury a také na oživení
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ekonomiky.

25. července Shmygal uvedl, že na Ukrajině během příprav na zimu již
bylo provedeno asi 60 % plánovaných prací na obnově energetických
sítí poškozených během masivních útoků Ruské federace.

Dne 30. července premiér oznámil, že stát má prostředky na obnovu ,
opravy a ochranu energetických zařízení a je důležité provést všechna
plánovaná opatření včas. Zdůraznil, že před začátkem topné sezóny
má ministerstvo energetiky jasný úkol – přidat do elektrizační soustavy
1,7 GW výkonu. Do konce roku, během listopadu-prosince, přibude do
systému dalších 1,2 GW. Probíhají opravy a ochrana energetických
zařízení.

Dne 27. října informoval DTEK, že energetici uvedli po plánovaných
opravách do provozu 19 z 19 energetických bloků tepelných elektráren
.
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Výběr redakce

Rubly, ruský pas, glorifikace Ruska: Rusizace ukrajinských zemí v
historii jedné ukrajinské rodiny
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"Smrt je tak nesmyslná, že to nedokážu vyjádřit." Vojáci a příbuzní – o
útoku na 128. brigádu při předávání cen Výhradně

"Nedostatek pracovních sil bude nevyhnutelný" - Libanova o válce,
rekonstrukci a korupci

"Ukrajina není jedinou zemí s korupcí, ale vy jste už udělali hodně" -
velvyslanec EU pro integraci Ukrajiny do Evropské unie Výhradně

„Musíme využít příležitosti, dokud jsou u moci proevropské síly“ – proč
jsou volby v Moldavsku pro Ukrajinu důležité
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Energetická zařízení na Ukrajině získala tři úrovně ochrany proti
raketám a dronům

Kvůli ostřelování a špatnému počasí zůstává v Doněcku bez proudu
více než stovka osad

Energetická zařízení na Ukrajině získala tři úrovně ochrany — Státní
agentura pro obnovu

Po celé Ukrajině bylo otevřeno již 11 000 „Bodů neporazitelnosti“.
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Na začátek

 
 


